



EUROPASS

АВТОБИОГРАФИЯ

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Име: Венелин Димитров

Националност: Българин

Дата на раждане:

Пол: Мъж

---

## Трудов стаж

---

Дати	Охранител в „Стил“ ЕООД 08.04.2009 - 01.07.2010 Барман ЕТ „Веселин Димитров – ЛАРИ“ 16.08.2018 – 04.06.2020
Заемана длъжност или позиция	Охранител, Барман
Основни дейности и отговорности	Охранител: <ul style="list-style-type: none"><li>• Посреща и придружава служителите до работното им място</li><li>• Следи за правилното протичане на дейността в заведение и фабрика</li><li>• Изпраща служителите</li><li>• Рекламна дейност</li><li>• Провеждане на трудови дейности</li></ul> Барман на локация за бързо хранене: <ul style="list-style-type: none"><li>• Уреждане, регулиране и следене на работата на персонал на 3 локации</li><li>• Изготвяне на графици, списъци</li><li>• Обработване на поръчки и складови наличности</li><li>• Работа с обороти</li></ul>

## Образование и обучение

---

Дати	Професионална Гимназия по Дървообработване и Вътрешна Архитектура „Йосиф Вондрак“ Русе - 15.09.2004г. – 30.04.2008г. ОУ „Иван Вазов“ Русе – 1996г. – 2004г.
Наименование на придобитата квалификация	Професионална гимназия по Дървообработване и Вътрешна Архитектура „Йосиф Вондрак“, Техник-технолог в дървообработването, Производство на стилни мебели

---

Лични умения и  
компетенции

Майчин (и) език (езици)	Български				
Чужд (и) език (езици)	Английски, руски, румънски				
Самооценяване Европейско ниво (*)	Разбиране		Разговор		Писане
	Слушане	Четене	Участие в разговор	Самостоятел но устно изложение	
Английски Език	C2 – Ниво на владееене – свободно	C1 – Ниво на владееене – самостоят елно	C1- Ниво на владееене – свободно	B2 – Ниво на владееене - самостоят елно	B2 – Ниво на владееене – самостоя телно
Руски Език	A2 – Ниво на владееене – основно	A1 – Ниво на владееене – основно	A2 – Ниво на владееене – основно	A1 – Ниво на владееене - основно	A1 – Ниво на владееене - основно
Румънски Език	A2 – Ниво на владееене – основно	A1 – Ниво на владееене – основно	A2 – Ниво на владееене – основно	A1 – Ниво на владееене - основно	A1 – Ниво на владееене - основно
Технически умения и компетенции	IT технологии, таблети, GSM апарати и мобилни устройства				
Компютърни умения и компетенции	Операционна система Windows– MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Access, работа с Internet, администриране на Facebook страници.				

# МОТИВАЦИОННО ПИСМО

От Венелин

Димитров

Уважаеми г-не / г-жо,

Чрез това писмо бих искал да кандидатствам по обявата за длъжността съдебен заседател. Бих искал да изразя своя интерес към позицията и да кандидатствам за нея, тъй като смятам, че моите личностни качества отговарят на изискванията, посочени в обявата.

Причината да кандидатствам за свободната позиция, е защото вярвам, че мога да приложа моите познания и умения, постоянство и позитивна нагласа, които ще бъдат полезни във вземането на важни решения.

При работата ми се стремя винаги към високи резултати и навременно и самостоятелно изпълнение на задачите, да бъда позитивно настроен.

Динамичната среда, навременното изпълнение на всяка една поставена отговорност и самостоятелно справяне с проблемите и изискванията на клиентите, ми помгнаха да развия до много висока степен комуникационите си умения в голям екип и клиенти от всякакви възрасти.

Намирам възможността за работа като съдебен заседател за изключително отговорна, в работата си смятам да се позовавам на високия си морал, като представител на обществото и общественения интерес. Ако ми предоставите тази позиция съм сигурен, че моите умения, знания и желание за работа ще имат принос за обществеността на град Русе.

Ще Ви бъда благодарен, ако разгледате моята кандидатура и ще се радвам на възможността да оцените моята личност.

С уважение,  
Венелин Димитров

Приложение: Автобиография

Гр. Русе 24.06.2020г.